



День женщин!

Дорогие наши, прекрасные, милые и добрые дамы! Поздравляю вас с вашим весенним, нежным и романтичным праздником – Днём женщин!

Желаю вам радости и благополучия, оставаться всегда такими же красивыми и успешными. Пусть у вас всегда получается совмещать вашу работу и сохранять добрую, теплую атмосферу в ваших замечательных семьях.

Улыбайтесь почаще, ведь ваши улыбки – это залог хорошего настроения! С праздником!

А.Н.Жигун, заместитель директора по учебной работе



А.А.Чугай, заместитель директора по воспитательной работе

Наши уважаемые, неповторимые, прекрасные женщины! Поздравляю вас с праздником весны, красоты и нежности – с 8 марта! Пусть ваши улыбки всегда будут счастливыми, а положительные эмоции наполняют вас каждый день! Пусть творческие достижения вызывают гордость у вас и ваших близких, а семейные хлопоты доставляют удовольствие! Творите, открывайте новые жизненные горизонты, мечтайте, любите и будьте любимы! С 8 Марта – чудесным женским днём!



Дорогие, милые дамы, самые очаровательные создания, поздравляю вас с Международным женским днём! Желаю вам чудесных дней, наполненных радостными событиями, красивыми словами, любовью и душевностью. Пусть ваши желания исполняются все чаще, близкие окружают вас теплом и нежностью, заботой и безграничным вниманием. Счастья вам, прекрасные дамы, и пусть оно не заканчивается!

И.Н.Шувалов, председатель цикловой комиссии «Хореографические дисциплины»

Дорогие женщины! В этот чудесный день мы, мужчины, желаем вам улыбок, нежности, цветов и много света! Пусть каждый ваш день будет счастливым!

А.Г.Цыбульский, председатель цикловой комиссии «Струнные смычковые инструменты»

Самый нежный, светлый и прекрасный день в году – 8 Марта! Начало весны, начало жизни в природе, первое тепло. Дорогие женщины, пусть это тепло поселится в ваших домах и душах. Пусть красота природы вдохновляет, а начало весны символизирует начало чего-то очень желанного и прекрасного в вашей жизни! С праздником!

С.В.Олейник, председатель цикловой комиссии «Духовые и ударные инструменты»



Какая она, настоящая женщина?



Не правда ли, женщина может быть разной? Приветливой и равнодушной, покладистой и вспыльчивой, ласковой и злобной, игривой и грустной, нежной и резкой, милой и упрямой, заботливой и безучастной, сильной и слабой – она умеет быть любой! Но у каждого мужчины есть свое видение на то, какая она, идеальная, настоящая женщина.

– Настоящая женщина – это сочетание нежности, чувства собственного достоинства и чувства юмора. Настоящая женщина – это бальзам для души, приготовленный из радости и доброты. Люди переполняются положительными эмоциями, когда она находится рядом, а ее улыбка способна расплавить лед плохого настроения и потушить огонь бушующего гнева.

И.Н.Шувалов, председатель цикловой комиссии

– Самое главное в женщине – естественность, честность, ум и чувство юмора, но такое сочетание – большая редкость.

А.А.Полищук, преподаватель

– Женщин идеальных, как и мужчин, в природе не бывает. Можно только стремиться к идеалу до бесконечности и пытаться сохранить в себе какую-нибудь изюминку. А нашим милым женщинам я желаю красоты, мудрости, любви и быть всегда желанными!

В.В.Башиаримов, преподаватель

– Я думаю, настоящая женщина искренняя, естественная, непременно любящая. Она любит свое окружение, своих детей, своего мужчину. Она верна своей семье и своим принципам.

О.С.Усов, преподаватель

– Главное качество настоящей женщины – это способность искренне любить, дарить свое тепло и заботу. Она обязательно женственна, добра и рассудительна. Рядом с собой вижу женщину веселую и жизнерадостную, она легко идет по жизни и любит путешествовать.

Е.М.Еловый, инженер-программист

– Отличительными особенностями настоящей женщины являются мягкость и дипломатичность. Она должна улыбаться, нести радость окружающим, это

важное умение для женщины. А еще настоящая женщина представляется мне душевной, чуткой, искренней.

А.Н.Мосейчук, преподаватель

– Женщина! В этом слове и тепло, и любовь, и мир! Для каждого мужчины представление о настоящей женщине свое – в этом и секрет женщины! С праздником весны, здоровья вам и вашей семье, дорогие женщины!

А.А.Бискуп, лаборант

– Настоящая женщина – это та, которой не перестаешь восхищаться, в которой много света, тепла и жизненной энергии. Также ей присущи яркие эмоции, нежность и глубина чувств. Девушки и женщины нашего колледжа необыкновенны и очень эмоциональны. Они работают в сфере искусства, а искусство подразумевает искренность чувств, красоту и показывает самые яркие и светлые стороны. Эти качества и характеризуют их. 8 Марта – первый весенний праздник, он связан с пробуждением красоты, чувств, началом новой жизни, построением новых планов. А женщина, как правило, стоит у этих истоков. Именно женщина приносит в мир гармонию и консонанс!

А.В.Мацкевич, председатель цикловой комиссии

– Для меня образец настоящей женщины – это моя жена. Мы с ней живём уже почти 40 лет, вместе мы воспитали двух прекрасных детей и имеем двух замечательных внуков. Истинная женщина – одна и на всю жизнь!

И.В.Болбат, преподаватель

– Истинная женщина – это женщина, которая создает мир в себе и для тех, кто рядом, тем самым делая жизнь прекрасной. Начало календарной весны ежегодно озаряется светом радостного и женственного праздника – праздника 8 Марта!

А.Г.Цыбульский, председатель цикловой комиссии

– Настоящая женщина довольна своей жизнью, потому что ей всегда есть чем заняться, она всегда в движении. К такой женщине всегда идут за советом, ведь она создает образ мудрой, всезнающей, развитой личности. С ней не бывает скучно, с ней всегда интересно, к ней тянутся люди, потому что истинная женственность привлекает, притягивает внутренним светом, который согревает душу и дарит приятные чувства надежды, веры в лучшее, сеет семя доброго и светлого в душе – семя всеобъемлющей любви!

С.В.Олейник, председатель цикловой комиссии

